
 

 

 

 الجدول: (1

 عدد الأقراص
الثمن 

 بالريال

1 15 

2 30 

3 45 

4 60 

5 75 

 

 ريال. 90التكلفة الكلية =  (2

 .9×  15أقراص عن طريق ضرب  9أجد ثمن  (3

 



 

 

 

 أوجد قيمة كل دالة فيما يأتي:

 2-=  4 – 2= ( 2د) (أ

 4=  1 – 12=  1 –( 6×2( = )6د) (ب

 انسخ جدول كل دالة فيما يأتي وأكمله، ثم اذكر مجال الدالة ومداها:

 }10-، 9-، 1-، 7-{، المدى = }3-، 2-، 1-، 0{المجال =   (ج

 ق)س( 7 –س  س

-3 -3-7 -10 

-2 -2-7 -9 

-1 -1-7 -1 

0 -0-7 -7 

 .}20، 1، 12-، 20-{، المدى = }5، 2، 3-، 5-{المجال =  (د

 د)س( س4 س

-5 4(-5) -20 

-3 4(-3) -12 

2 4(2) 1 

5 4(5) 20 

 



 

 

 .}13، 9، 7، 1{، المدى = }5، 3، 2، 1-{المجال =  (ه

 د)س( 3س + 2 س

-1 -2  +3 1 

2 4  +3 7 

3 6  +3 9 

5 10  +3 13 

 3بوضع س =                   100س +  50ص =  (و

 ريال. 250=  100+  150إذن ص = 



 

 

 

 أوجد قيمة كل دالة فيما يأتي:

 .2-=  6 – 4( = 4د) (1

 .7-=  1+  1-( = 2-د) (2

 انسخ جدول كل دالة فيما يأتي وأكمله، ثم اذكر مجال كل دالة ومداها:

 .}4، 6، 9، 11{، المدى = }4، 2، 1-، 3-{المجال =  (3

 د)س( س – 1 س

-3 1 – (-3) 11 

-1 1 – (-1) 9 

2 1 – 2 6 

4 1 - 4 4 

 .}16، 6، 1، 9-{، المدى = }3، 1، 0، 2-{المجال =  (4

 د)س( 1س + 5 س

-2 5(-2 + )1 -9 

0 5(0 + )1 1 

1 5(1 + )1 6 

3 5(3 + )1 16 



 

 

 .}13، 4، 1-، 17-{، المدى = }5، 2، 2-، 5-{المجال =  (5

 د)س( 2 –س  3 س

-5 3(-5 )– 2 -17 

-2 3(-2 )– 2 -1 

2 3(2 )– 2 4 

5 3(5 )– 2 13 

 

 كلم. 440=  5×  11ن                إذن ف =  11ف =  (6



 

 

 

 يمة كل دالة فيما يأتي:أوجد ق

 35=  7×  5( = 7د) (7

 22=  13+  9( = 9د) (1

 11=  1 – 12( = 4د) (9

 15=  5+  10( = 5د) (10

 21-=  1 – 20-( = 5-د) (11

 9-=  15+  24-( = 12-د) (12

 الة ومداها:انسخ جدول كل دالة فيما يلي وأكمله، ثم اذكر مجال كل د

 .}31، 1، 10-، 34- {، المدى = }7، 2، 1-، 5-{المجال =  (13

 د)س( 4 –س 6 س

-5 6(-5 )-4 -34 

-1 6(-1 )-4 -10 

2 6(2 )-4 1 

7 6(7 )-4 31 

 



 

 

 }5-، 1-، 5، 9{، المدى = }5، 3، 0، 2-{المجال =  (14

 د)س( س2 – 5 س

-2 5 – 2(-2) 9 

0 5 – 2(0) 5 

3 5 – 2(3) -1 

5 5 – 2(5) -5 

 .}25، 10، 1، 2-{، المدى = }6، 1، 2-، 3-{المجال =  (15

 د)س( س3+  7 س

-3 7  +3(-3) -2 

-2 7  +3(-2) 1 

1 7  +3(1) 10 

6 7  +3(6) 25 

 انسخ جدول كل دالة فيما يأتي وأكمله، ثم اذكر مجال كل دالة ومداها:

 .}3، 2-، 10-، 11-{، المدى = }12، 7، 1-، 2-{المجال =  (16

 د)س( 9 –س  س

-2 - 2 – 9 -11 

-1 -1 – 9 -10 

7 7 – 9 -2 

12 12 – 9 3 

 



 

 

 .}42، 14، 21-، 35-{=، المدى}6، 2، 3-، 5-{=المجال (17

 د)س( س7 س

-5 7(-5) -35 

-3 7(-3) -21 

2 7(2) 14 

6 7(6) 42 

 

 .}23، 15، 5-، 13-{، المدى = }5، 3، 2-، 4-{المجال =  (11

 د)س( 3س + 4 س

-4 4(-4)  +3 -13 

-2 4(-2 + )3 -5 

3 4(3 + )3 15 

5 4(5 + )3 23 

 

 أوجد قيمة كل دالة فيما يأتي:

 .2د)       ( =  (19

 

 2د)       ( =      (20

5 

6 
 ـ ــــ

5 

8 
 1 ـ ــــ

4 
 ـ ــــ



 

 

 

 ف = ع ن دراجات: (21

 111=  20س +  13    

  20- 111س =  13 

 ساعات 7س= 

      14,7ض =           ع +  الغوص: (22

 نيوتن / بوصة. 92,7إذن ض =  

44 

111 
 ـ ـــــــــ



 

 

 

 ،2 –س 2د)س( = القاعدة هي  (23

 .4( = 3، د)10-( = 4-، د)2-( = 0د) 

 

24)  

 س. 10د)س( =  (أ

 .4 –د)س( = س  (ب

 .1س + 2د)س( =  (ج

 .1 –س 2د)س(  (د

إذا بقي معدل التغير ثابتا فإن أية زيادة في الزمن بمعامل  اكتب: (25

 مقدراه م ستزيد المسافة بالمعامل نفسه.


